I. megoldas. Jelolje H, I, J és K az AB, BE, FC és GD szakaszok felezGpontjat. A feladat szévege szerint:
AB=BC=CD=AD=a é BE=FF=FG=DBG=hb.
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Felhasznaljuk, hogy a trapéz kdzépvonala (a trapéz szarainak felezGpontjat Osszek6ts szakasz) parhuzamos az
alapokkal, hossza pedig az alapok Osszegének felével egyenld.

Tudjuk, hogy BG || BC, mert ez a négyzetek kozos oldala, AD || BC || BG || EF, mert ezek a megfelels négyzetek
szemkoztes oldalai.

Ezért az ABGD és az EFCB négyszogek olyan trapézok, amelyekben az alapok AD = BC' = a, BG = EF = 0.

Igy a kozépvonalak hossza is egyenls:
HEK =1J="2 ;r b
Mivel a trapézok kozépvonalai parhuzamosak az alapokkal, azért KHI< = JIH< = 90°. Hasonléan AFE || DC ||

FG és DC =a, FG =1, igy KJ egy olyan trapéz kozépvonala, amelynek alapjai a és b hossziak. Tehat

b
KJ:Q; ., KJ| DC.

Ezért JKH< = KJI< = 90°.
Mivel a HIJK négyszogben HI = 1J = JK = KH, és a négyszog szogei 90°-osak, ez a négyszog négyzet, melynek
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tertlete: ¢t = (a—2i— ) .

II. megoldas. Helyezziik az dbrdt abba a koordinata-rendszerbe, ahol az AFE egyenes az x, a BC' egyenes pedig
az y tengely, igy B az origb.
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Az ABCD négyzet a oldalq, igy a csucsok koordinatai: A(—a;0), B
A BEFG négyzet b oldalu, igy a csucsok koordinatai: B(0;0), E(b;
Szamoljuk ki a megfelels felezGpontok koordinatait.

0;0), C(0;a), D(—a;a), ahol a > 0.
), F(b;b), G(0;b), ahol b > 0.
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Az AB felez6pontja: Fy (—g; 0), a BE felez6pontja: F» <§, 0>, az F'C felez6pontja: F3 <§, %), a DG felezs-
b
pontja: Fy (—g; %) Ekkor:

Hasonléan szamolhato, hogy:
b
FyFy = FyFy — FyFy — “;L .

Tehat az Fy Fo F3Fy négyszog rombusz. A rombusz két oldalvektora:
— b — b
F1F2 (a;— ;0), F1F4 (0;a_2|— )
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Ekkor FiF5 - FiFy = 0, vagyis e vektorok merglegesek egymaésra. Ezért az Fy FoF3F, négyszog négyzet, melynek
a+b
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oldalhossza . Ezek alapjan a kérdéses teriilet: ¢t = (a;— > .



